

Odpowiedź na zapytanie 1;

W dniu 05.10.2020 r. złożono zapytanie do postępowania pn:

**Dostawa, fabrycznie nowego sprzętu komputerowego, urządzeń peryferyjnych i oprogramowania dla Instytutu Hodowli i Aklimatyzacji Roślin – Państwowego Instytutu Badawczego w Radzikowie z podziałem na 4 pakiety.**

Numer postępowania: ZO/09/D/2020 ASK

Treść zapytania:

Pytanie 1:

Dotyczy Załącznik nr 2 – Specyfikacja techniczna do zamówienia – Pakiet I  
Na jaki okres obowiązywania licencji wymaga Zamawiający?

**Odpowiedź: Okres obowiązywania licencji-1 rok.**

**Pytanie 2:**

Dotyczy Załącznik nr 2 – Specyfikacja techniczna do zamówienia – Pakiet II.2 – urządzenie wielofunkcyjne  
Jakiej wydajności ma być dostarczony toner wraz z urządzeniem?

**Odpowiedź: Toner z wydajnością do 12.000 kopii/wydruków przy 5%. Zespół bębna na 60.000 kopii/wydruków przy 5%**

06.10.2020/

STARSZY SPECJALISTA  
ds. Zamówień Publicznych

mgr Krystyna Zurek